
塩の重さは何倍ですか。

答え：

3 山にたけのこが生えています。今のたけのこの長さは６７.２ｃｍで、８時間前の

長さの１.２倍です。８時間前のたけのこの長さは何ｃｍですか。

答え：

4 さとうが１.５ｋｇ、塩が２.４ｋｇあります。さとうの重さをもとにすると、

答え：

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。

1 ゆりさんの家には子犬がいます。今の体重は２９６ｇで

生まれたときの体重の１.６倍です。生まれた時の体重は何ｇでしたか。

答え：

2 ５ｍのリボンと９ｍのリボンがあります。

長いリボンは短いリボンの何倍ですか。

⑫ 仕上げ

12

式：

式：

式：

式：



塩の重さは何倍ですか。

答え： １.６

3 山にたけのこが生えています。今のたけのこの長さは６７.２ｃｍで、８時間前の

長さの１.２倍です。８時間前のたけのこの長さは何ｃｍですか。

答え： ５６

4 さとうが１.５ｋｇ、塩が２.４ｋｇあります。さとうの重さをもとにすると、

答え： １.８

日にち：　　    　月　　    　日

名まえ

・ 次の問いに答えましょう。

1 ゆりさんの家には子犬がいます。今の体重は２９６ｇで

生まれたときの体重の１.６倍です。生まれた時の体重は何ｇでしたか。

答え： １８５

2 ５ｍのリボンと９ｍのリボンがあります。

長いリボンは短いリボンの何倍ですか。

⑫ 仕上げ 答え

12

g

２９６÷１.６＝１８５

９÷５＝１.８

倍

６７.２÷１.２＝５６

cm

２.４÷１.５＝１.６

倍

式：

式：

式：

式：


